



MOZDONYVEZETŐK SZAKSZERVEZETE

1145 Budapest Bácskai utca 11.

Tel./fax: 220-3822, 220-4561,

Mobil: +36 309567-290

E-mail: kiss.laszlo@mosz.co.hu

Tárgy:

Végrehajthatatlan
rendelkezés

Ikt.sz.: 10/2014

Veszprémi László Úr
MÁV
Üzemeltetési Vezérigazgató-helyettes
részére

Tisztelt Vezérigazgató-helyettes Úr!

2017. márciusában a mozdonyvezetők részére kiadtak egy Parancskönyvi rendelkezést, melynek témája a vasúti járművek megfutamodás elleni biztosítására vonatkozó előírások értelmezése. A rendelkezés csak arra volt alkalmas, hogy olyan felelősséget hárítson a mozdonyvezetőkre, melynek nem tudnak megfelelni.

A MÁV-Start-nál ezért konzultációt kezdeményeztünk, melyen több szakág szakemberei is részt vettek. Mindenki csak széttárta a kezét, érezte, hogy a parancskönyvi rendelkezés hiába van szinkronban az utasításokkal, csak arra alkalmas, hogy a megfutamodás elleni biztosítás felelősségét a mozdonyvezetőkre ruházza át, függetlenül attól, hogy a helyszínen jelen van- e vagy sem.

A kiadott rendelkezés anarchiát okozott a végrehajtó szolgálatnál is, és féltő, hogy annak végrehajtása, végrehajthatatlansága előbb, vagy utóbb balesetet fog okozni. Ennek elkerülése érdekében kérem a március óta húzódó kérésünknek tegyenek eleget és a kiadott rendelkezést vonják vissza, vagy pontosítsák úgy, hogy az csak VECTRON típusú mozdonyra kell alkalmazni. (E típus Ferencvárosi elgurulása váltotta ki a rendelkezés kiadást).

A MÁV-Start-nál lefolytatott egyeztetés vezetője Ughy Kálmán úr volt, aki a problémát teljes egészében ismeri.

Amennyiben nem sikerül visszavonni a rendelkezést, akkor követeljük az összes állomás, „Állomási Végrehajtási Utasítását” adják át a mozdonyvezetőknek. Már csak azért is mert, ezen dokumentumokba szerepel, hogy az adott helyen kinek és hogyan kötelessége a megfutamodás elleni biztosítás. Elfogadhatatlan, hogy ezen utasításokra hivatkoznak, de azok átadását rendre megtagadják.

Kérem hathatós segítségét, addig, amíg nem kerül olyan helyre is saru, ahova nem kellene.

Üdvözlettel:

Kiss László
elnök